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Šablona č. 3/2. sada - řešení 

Výukový materiál č. 54 

 

Nábytek 

Úkol 1. 

Manželské postele, válendy (šířku lze zvolit-80 cm, 90 cm, 120cm, 140 cm), 

s úložným prostorem, bez úložného prostoru, s výsuvným úložným prostorem, 

rozkládací sedací soupravy s úložným prostorem, sofa, kanape, dřevěné jednoduché 

postele. 

         3 body 

Úkol 2. 

Solitéry 

         2 body 

Úkol 3. 

Jsou to solitéry, které umísťujeme samostatně v prostoru, řídíme se funkčností 

zařízení, většinou se umísťují v prostoru nebo vyplňují roh místnosti. Prostor mohou 

rozdělovat do několika částí. 

         3 body 

Úkol 4. 

Čalouněný 

         2 body 

 

Celkem               10 bodů 


